

## 1 篮球

马努的一头秀发  
就这样变成“地中海”

十几年来叱咤球场，马努·吉诺比利从翩翩少年，变成了一员老将。特别是效力于马刺的这些年里，一头秀发，成了“地中海”。细心的网友发现，其实马努是被邓肯摸秃的。

## 网友评论

@李铁根：心眼太实，薅羊毛也不能可着一只羊薅啊……  
@Hey\_这小子真怪：怪不得帕克剃光头了！

@啊北就是iuuu：头本没有秃，摸的人多了，也就秃了。

@叶鑫育：你累积给的伤害，我是真的很难释怀。

@莊YD-ONG：比岁月更杀猪刀的是邓肯。

## 2 足球

世界杯强队  
如何扶老奶奶过马路

世界杯就要开赛了，如何总结各支强队的特点？有才的网友想出了“世界杯强队如何扶老奶奶过马路”，从中可以体会各球队精髓。

**巴西：**派出三名顶级中卫负责拦截过往车辆，由帅气亲和的内马尔领衔护送老奶奶过马路，但在抵达马路对面之前，内马尔被自行车擦挂，立时倒地痛苦不已，老奶奶感叹碰瓷事业后继有人。

**西班牙：**通过令人眼花缭乱的传递，老奶奶被卫冕冠军的一众天才在马路中间来回接送，来往车辆根本没有机会碰到他们，当人生赢家托雷斯友好地送老奶奶到达人行道上时，老奶奶已经安详地进入了梦乡。

**荷兰：**根据媒体对老奶奶的采访，当时护送的队伍中她只记得两位青年，一位两鬓染霜，一位聪明绝顶，手中各持一根棍子。她失去意识前最后看到的场景，就是一群穿着橙衣的真汉子们在斑马线上彼此拳脚相加。

**意大利：**从教练到队员都帅得掉渣的亚平宁男模队起步非常迟缓，但从马路中间开始的冲刺阶段则非常迅猛，最终稳健地完成了扶老奶奶过马路的任务。次日，一大波老奶奶在马路两边等着过马路。

**英格兰：**“三喵军团”非常谨慎

地簇拥着老奶奶过马路，毕竟他们来自具有服从老奶奶统治传统的国家。由于不少防守球员都缺乏在高水平马路上扶老奶奶过马路的经验，围观群众统一服用了速效救心丸。最终老奶奶有惊无险地抵达马路对面，事后还给张伯伦同学送去一面“感谢你吉布斯”的锦旗。

**乌拉圭：**“小伙子，我认识你。球踢得真棒。”“大娘，您过奖了，呵呵。”“上届比赛你扑出了必进球，不愧是门神啊！”“……”“你怎么不说话了？”“没什么，大娘，您保养得真好，看上去味道应该不错。”

**法国：**刚把老奶奶送到马路中间，球员们就莫名其妙罢工了。火上浇油的是，纳斯里的女友在推特上痛骂主教练德尚不给她男友扶老奶奶的机会。

**阿根廷：**老奶奶原以为能够就这样与梅西一起用慵懒的步调好似闲庭信步一般散步到马路对面，未承想前方因为自行车碰瓷事故围了个水泄不通，梅球王一怒之下拉着老奶奶连过50人抵达了彼岸。

**德国：**此项重任交给了有望打破扶老奶奶过马路人次世界纪录的老将克洛泽，其他队员站在马路这厢目送他们过街，唯独诺伊尔一直送到了马路中间。

(via@虎扑足球)

恩的粉丝，舞动你们的荧光棒！王珞丹的粉丝，你们还好吗！袁泉的粉丝，好久不见！

而被吐槽最多的，要数猜不透的旁白。“大段的旁白加上冲突剪辑，难道只有我感觉有小时代即视感？”这个人到底是谁？不是韩寒？不是冯绍峰？不是陈柏霖？那是谁？有人在群里开盘口，“韩寒赔率1:3，赢了送小时代的电影票。”还有人猜劣质的旁白是配合导演“闭嘴”做的梗。

至于谜底，岳父说，“旁白是电影里钟汉良的台词，但他的普通话实在是太普通了，只能找配音……”

影迷们期待影片上映，虽然人的目的并不单纯，“我只想看小野。”导演最希望影片大卖，女婿是检验票房的唯一标准，你们懂的。

## 3 电影

## 女婿是检验票房的唯一标准

5月29日，韩寒的电影处女作《后会无期》先导预告发布。冯绍峰、陈柏霖、陈乔恩、王珞丹、袁泉等各大牌明星在这个一分钟左右的预告片中悉数亮相，“画面风格带着沙土质感，很符合公路片的基调。大咖们邂逅到没朋友，但一点都不影响视觉，因为人家长得美。”这究竟会是部什么样的电影？谁知道呢？预告片显然做到了“就不告诉你”。知乎网友“木易”总结，这可能会是一部融黑色幽默、粗糙公路、邋遢人物、深刻内涵于一体的“有思想又不失幽默”的公路片或者说是一部不断上车、下车，但都不买票的片吧。

“@Roc Lee”则认为，这本质上是一个给粉丝看的预告片。冯绍峰的粉丝，你们在哪里！陈柏霖的粉丝，让我看见你们的双手！陈乔

## 4 新玩意儿

@周鸿祎  
360女子卫士

Guardian Angel看起来是一款时尚配饰，但实际上，它还是一个脱身神器。

Guardian Angel上设了个不太显眼的按钮，让女性用户感到尴尬时可以给手机传输信号，假装有电话打进来，然后借口脱身。其中最有用的是紧急求助功能，用户可长按按钮，发送带有GPS信息的紧急消息给朋友。

和传统的棱角分明的穿戴设备相比，Guardian Angel设计别致大方，女人十足，优势狂甩前者几条街。有网友大赞此物，“母爱啊！”还有人忍不住@周鸿祎：“360女子卫士。”

## 5 科技

## 微软小冰“猝死”

近日，微软Bing搜索中国团队发布一款智能聊天机器人，并取名微软“小冰”。除了智能对话之外，“小冰”还兼具群提醒、百科、天气、星座、笑话、交通指南、餐饮点评等实用技能。

但是刚在微信上线没多久，微软“小冰”就遭封杀。对于广大用户来说，讨论得更多的是，微软“小冰”与之前火爆的小黄鸡有很多共同点，大家将两者进行了比较。

**@梁赛：**无论是微软小冰，还是苹果Siri、搜狗聊天机器人、小黄鸡等，都没实现真正人工智能，只是一问一答式地查询数据库，无法将聊天前后文连起来思考，不会分析你的性格爱好，不了解你情绪，自己也没有真正的情绪。这类产品黏性较低，注定只能红一时。

**@猫浮：**还是先把小冰的体验改好一点吧，堂堂微软做个聊天机器人不及小黄鸡，头像还那么非主流……

**@一网臭咸鱼：**估计过不了多久“tc小薇”就会上线了。

## 6 汽车

## 舒马赫&gt;男人&gt;谷歌&gt;女人

几天前，谷歌发布了一款自己设计的无人驾驶汽车。它能载人到处跑，还没个方向盘。谷歌称，该项目还处于原型阶段，不过计划在今年夏天造出100辆原型车投入测试。这些汽车看起来就像是菲亚特500和海盗奇兵玩具的结合体。

谷歌的主要目标是完善自动驾驶汽车程序，让电脑开车比人更安全，“利用反应比人更快的感知科技，将能够防止高达90%的事故。”

经过多次试验和改造，谷歌汽车学会了许多。它能躲避自行车。有了激光传感技术，汽车能够识别出骑车人挥手，让自行车先行。

它还学会了在高速上超速，好跟得上车流。汽车会识别到地面上有坑坑洼洼，然后减速，慢慢地从坑上面开过去。但它就是不会绕过去，所以车主最好经常保养更换悬挂。

有时候担心汽车应付不了复杂的情况，司机会接受操控。但汽车仍会获取所有传感器得到的信息，团队会用电脑对数据进行模拟，并计算出如果是汽车自己开的话，它会怎么做。

“普及了无人汽车，是不是和在家里开极品飞车一个感觉？”网友“simba”很期待。期待的理由



太多了，KKD说，“以后不会有酒驾了。”备受打车困扰的网友傲娇了，“颤抖吧，爱拒载的出租车司机们！”

任何事情都有利弊，需要担心的事也一大堆，比如熊孩子会开着它在街头横冲直撞，司机会不会下岗？不需要驾驶员，没人考驾照，你让驾校和交警情何以堪啊！无人车撞了人谁负责？那些设计无人驾驶汽车运行程序的程序员有没有驾照？

无人驾驶汽车的诞生可能还会使“汽车驾驶技术排行榜”重新排位，有网友说，新的顺序应该是这样的，“舒马赫>男人>谷歌>女人”。而这一切都缘于一个理由：“当一个人或一家公司的钱多到花都花不完的时候，做任何事情都不奇怪。”

## 7 动漫

## 论美术基本功的重要性



近日，日本某知名远程教育机构放出了一张宣传海报，结果被网友发现海报上有严重的作画失误。（请注意栏杆和妹子的脚之间的层次关系）。于是这张海报迅速被网友玩坏了……

有人把图PS成两人骑马的造型，有人把栏杆和妹子脚之间的层次关系复制在了男生的身上，

还有人直接让女主角消失……新的玩坏系列诞生了。

网友们有人笑出了腹肌，有人严肃表态，“论美术基本功的重要性。”还有人道出真相，“只要想成栏杆没有接在地上，而是女生把栏杆提着走，就没有问题了！”女汉子威武霸气。但如果是这样的话，恐怕主角应该换成最后一张图。

## 8 蜡像

## 还有点像失败了的吴彦祖



事真不能省钱。”网友“喵喵style\_micky”表示不能怪造型师，“这个脸型的人们连发型都一样。”

也有人要为蜡像的设计师点赞，“能做到哪哪儿都不像也怪不容易的。”

现代快报记者 乐媛 吴杰